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Света Архијерејска Литургија у Ужицу

У недељу Блудног сина, 16. фебруара, ужичко свештенство заједно са својим 
верницима имало је част да нам у канонску посету дође духовни отац – 
Његово Преосвештенство Епископ жички Господин Јустин.
Саборни ужички храм Светог великомученика и победоносца Георгија био је 
премали да прими велики број верног народа из Ужица и околине, који су 
дошли да се помоле Спаситељу Христу и приме благослов од свога Владике. 
Света Архијерејска Литургија почела је у 9 часова. Преосвештеном Епископу 
саслуживали су архијерејски намесник ужички протојереј-ставрофор Милош 
Босић, протојереј Владимир Дуканац, старешина храма, протојереј-ставрофор 
Милић Драговић, старешина Храма Светог Марка у Ужицу, протојереј 
Добрица Миленковић, протојереј Миливој Илић, протојереј Миле Спасојевић, 
протонамесник Милан Луковић, протонамесник Дејан Марковић, протођакон 
Александар Грујовић, као и ђакони Богдан Милић и Александар Тимотијевић.
Велики број деце и верног народа узео је учешће у Светој Чаши Тела и Крви 
Господње и на тај начин напојили су се са Извора Живота и посведочили веру 
и љубав према своме Творцу и Спаситељу. Својим умилним гласовима Свету 



Литургију увеличали су појац Иван Трајковић и ужички црквени хор.

У својој богонадахнутој беседи Преосвећени Владика је указао на поруку 
данашњег Јеванђеља у коме нас Господ Исус, кроз причу о блудном сину, учи 
важности покајања. Оно што је заиста важно за наше спасење јесте да овде 
на земљи урадимо оно што можемо и колико је до нас. Без покајања не 
можемо остварити свој циљ у животу, а то је улазак у Царство небеско.
Преосвећени је присутне поучавао речи Божијој као пастир своје стадо. 
Истакао је да је покајање Божији дар милости нама људима, јер Он прима 
наше искрено покајање иако смо грешни. Тако и ми треба да опраштамо 
својим ближњима као Отац наш небески што опрашта нама и чека да се 
покајемо, да нађемо прави пут када се изгубимо и скренемо са Божијег пута. 
Бог ће тада и нама да крене у сусрет, као отац ка млађем сину у данашњој 
јеванђелској причи.

То је централна порука данашњег Јеванђеља. Сваки човек има свој однос са 
Богом, а покајање је чин личности, јер се свако од нас каје на свој начин. Ми 
молимо за опроштај најпре Оца нашег небеског, а затим и све којима смо 
нешто сагрешили. Покајање треба да буде стање које траје у човеку, да се 
кајемо увек и на сваком месту, рекао је Владика.
Након евхаристијског сабрања уприличена је трпеза љубави. Овом приликом 
се старешина храма протојереј Владимир Дуканац захвалио Његовом 
Преосвештенству Господину Јустину на канонској посети, са надом да је ово 
само једна у низу посета Преосвећеног Владике нашем храму и нашем граду 
у овој години Господњој.
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